

Color Mind Lazuli BR 7x25cm - Informações técnicas

Color Mind é uma explosão de cores. A coleção que apresenta a azulejaria ousada e festiva em tons monocromáticos e marcantes. Peças no formato 7x25cm e no acabamento brilhante, que não apenas revestem como assumem o papel de protagonistas em projetos cheios de personalidade. Lazúli é uma das principais cores da coleção Color Mind, uma tonalidade versátil e terapêutica. O tom de cobalto, um azul profundo e enigmático, ilumina ambientes e provoca sensações, estimulando reflexão e elevação espiritual. A coleção estimula a criatividade tanto em paginação quanto em combinação de cores. Color Mind permite a criação de painéis com cores individuais ou misturadas, e ainda em composição com peças de outras coleções.



LOCAIS DE USO

WRC

Todas as paredes residenciais e comerciais internas secas ou úmidas, e paredes externas até 3 m de altura, inclusive ambientes WID





DADOS TÉCNICOS

Color Mind Lazuli BR

7x25cm

Categoria

PAREDE

Marca

Decortiles

Coleção

Color Mind

Tamanho de fabricação

70x250mm

Unidade de Medida

m2

Código Barras

7890943001218

Peças por Caixa

30

Superfície

BRILHANTE

M2 Por Caixa

0,52

Acabamento

Produto Não Retificado (Borda Bold)

Peso por Caixa

6,07 Kg

Relevo

Produto sem relevo

Grupo de Absorção

BIII

Cor

AZUL

Coeficiente de Atrito

Variação de Tonalidade

V1

Resistência à Abrasão Superficial

0

Espessura

7mm

Estilo

Monocolor

Junta de Assentamento

2mm

Polo

SC

Recomendações de Uso

PAREDE

Código do Item

8045843

1 FACES

